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��رة 



ن�


نوا������ �طر�
::وا������ �طر



� ( ��وذج ا�
	�ب ا�ز��ة ا��ر�
� ��� أ	�س طر
�� ا	
#دا��ت أ�وال-•���و�م ا��و�ودات 
):�!��� ا� �م

ا'&ول ا���داو�� ***             
).�روض ا����رة(,+��� آ(ر ا��دة  -                 
).  ا'�!م(ا'وراق ا������  -                  
.ا���د�� ,���&رف أو ا�&�دوق -                  
.ا���4,�ت ا��د��� ا��(��23 -   


#�م ��)�***              :
ا�#�وم ا��
داو��                  

ا�دا�6ون -             
ا��&رف �4ب �73 ا����وف -             

ا���زا��ت ا� ���3 -                  
� ا�و��ء ا�(�+9 �ز��ة ا����رة أو ا�&���� ***               ��&

� ا'&ول ا���داو��) = ا�����(رأس ا���ل ا� ��ل =                ��&
� ا��و�ودات ا���داو�� و�(+9 �3ز��ة  ,��,�               �%  2.5أي  &�

ا�ز��ة ا��ر��� �ن ا� �م**                      
� ا�و��ء                             ��&X 2.5%

�(&م �� �,ق ��د�ده �4ت ا���4ب**                
� ا����4ق**                     C�,ا�



:��وذج ا�
	�ب ا�ز��ة ا��ر�
� ��� أ	�س ���در ا*�وال-2•
� أول  ا� �م***       �رأس ا���ل ا��د�وع 
:�+�ف إ��D ا� ��&ر ا������           

.ا����4ط�ت
.�6�2ض ا���,ل ��3وز�9

� ا�ر,L وا��(&&�ت ���� �دا �(&ص اJھHك(   ��&.(
.ا'ر,�ح ا��ر�34 �ن ��وات ��,��

.ا��روض طو��3 ا'�ل ����,�3 ا��و� �ت ا�رأ������
.ا���4ب ا���ري ا�دا6ن ��3ر��ء

إ����� ا�و��ء***      
:�(&م ��D ا� ��&ر ا������          

.ا'&ول ا���,�� , د (&م ا���!Hك
.�&�ر�ف ا����Nس , د (&م ا���!Hك

.ا���رو��ت �4ت ا����2ذ
.ا�(��6ر ا������4 �واء ���ت �ن �2س ا� �م أو ا'�وام ا���,��

.ا���4ب ا���ري ا��د�ن ��3ر��ء
� و��ء ز��ة ا����رة وا�&����**      ��&.

%.2.5و�(+9 �3ز��ة ا��ر��� ,��,�          
ا�ز��ة ا��ر��� ,وا9C ر,9 ا� �ر**     

� ا�و��ء% (2.5        ��&x 2.5%(
.�(&م ��!� �� �,ق د� D �4ت ا���4ب**     
.ا�ز��ة ا��ر��� ا������4**     
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/ 	�ط�ق ��
)� -,ث	

� ا�
/ 	�ط�ق ��
)� -,ثا����ور ا�ر0	
::ا����ور ا�ر0

ا���د��ن و��         ( ز��ة ا��روة ا���د�� :ا���ور ا*ول
��Cھ�� ��� ��3 ا�ور�� � ��(

ا'�!م (ز��ة ا������رات ا������  :ا���ور ا�-��/
)وا���دات

ز��ة ا��روة ا����ر�� �روض  :ا���ور ا�-��ث
�!��4 ��)  ا����رة و�� 



��وذج 
ط�
�/ ��� �	�ب ز��ة ��وذج 
ط�
�/ ��� �	�ب ز��ة : : ا�
ط�
ق ا*ولا�
ط�
ق ا*ول
�
ا�-روة ا���د
�ا�-روة ا���د

•-  ��� �!��� ا�4ول 'Qراض ��4ب ا�ز��ة، و���ت ��و �رض أن أ4د ا�����3ن 4&رت �رو�D ا���د�� 
:ا������73 ا��4و  ھـ30/12/1420

.���!�ً  50وأن � ر ا��رام  �21را��ً ���ر  6�,�400ك ذھ,�� وز�!� •
• Y3,�, و�تC ��+�.���!�ً  ��1000ود 
� � ر &رف ا�د���ر  500•�Hت 10د���ر إ��!���.
.���D ��46000ب ��ري �دى ,�ك ا'�� ا���H�J ر&�ده •
  .�����1000Dد�� ,��(ز��� •
.���D �5!م ا����� ا��و��C ��3!م  1000) أ�!م(����� أوراق •
• Y3,�, درتC �� ا�دو��H�J�2000!�دات ا�����ر �دى &�دوق ا������ر ا D���.
• ��H�Jر �دى ا�,�ك ر&�ده  1500ود� � ا�����ر�� �دى ,�ك �&ر ا�����D���1000  ،D، ود��ر �و

 Y3,دة 500و��� �.���D �!دة ��د�� �دى ا�\�ر �4ت ا�ط3ب، وھ
:ا[������ �,�ن أن �D�3 ا���زا��ت ا����4 •
.����C2500 Dط ���رة �4ل ��داره  -•
.���D 1500أ���� �دى ا�\�ر  -•
•- 9�.���D 1000+را6ب ,ر�م ا�د
.���!�ً وأ�D ���ر �73 ا���� ا�!�ر�� ���4ب ا�ز��ة Y3,�50  ��21در � ر Qرام ا�ذھب ���ر  -•



��وذج 
ط�
�/��وذج 
ط�
�/:                    :                    �ل ا�
ط�
ق ا*ول�ل ا�
ط�
ق ا*ول
�
���0�� �	�ب ز��ة ا�-روة ا���د
����0�� �	�ب ز��ة ا�-روة ا���د

ھـھـ130/12/142030/12/1420/ 1/         
مبلغ البيان

جزئي
إيضاحاتمبلغ كلي

الموجودات الزكوية�
)ج 50× جرام  400(ذهب １

فضة  - 
)10×  500(عملات أجنبية １
نقدية لدى البنوك２
نقدية بالخزينة３
أوراق مالية للإستثمار４
شهادات إستثمار５
وديعة إستثمارية６
دفتر توفير７
عهدة نقدية لدى الغير８

إجمالي الثروة النقدية
:يخصم الديون الحالة للغير�
أقساط مستحقة１
أمانة للغير２
ضرائب مستحقة３
مقدار وعاء الزكاة�
:مقدار النصاب�
ــذهب فــي  85  4250–جنيهــاً  50جرامــاً مــن ال

جنيه
الوعاء وصل النصاب فتحسب الزكاة

مقدار الزكاة�
-٪2.5× جنيه20000 ج500

2000
1000
5000
6000
1000
5000
2000
1500
1000
500

25000
)5000(

سعر السوق
سعر السوق
سعر السوق
حسب الدفاتر
حسب الجرد الفعلي
سعر السوق
القيمة الدفترية
القيمة الدفترية
القيمة الدفترية
حسب الجرد الفعلي
حسب الدفاتر 
والمستندات 2500

1500
1000

20000



    ��وذج 
ط�
�/ ��� �	�ب ز��ة ا�د
ن��وذج 
ط�
�/ ��� �	�ب ز��ة ا�د
ن: : ا�
ط�
ق ا�-��/ا�
ط�
ق ا�-��/
�و �رض أن أ4د ا�����3ن وا��D ط3 ت ا����وي ���ت �D د�ون �73 ا�\�ر •

�:�73 ا��4و ا����

• D���C رض �4ن �73 ا'خ ز��د ��4ود ���4ق , د ��� �!ورC5000  D���
.وا��د�ن �3�ء، وا�د�ن �ر�و ا��4&�ل، ��(+9 �3ز��ة

���D �4ت ا�ط3ب،  1000آ�� _ ��4ود ��دارھ� / أ���� ��د�� �دى ا'(ت•
.وا�����Nن ذ��D ا������ ط�,� و�3�ء، ��(+9 �3ز��ة

���D  2500د�ن �73 أ4د ا��,�ب أ(ذه �3ز��ة ,����,� ا�زواج ��داره •
D3�&4� ا������ & ,�، و� ���ظر D��H �(+9 �3ز��ة إ� ��د : وظرو

D3�&4�.

• Y3,� 7 و�م ��رك ��را��ً و��د  5000د�ن �73 ��3م ��داره����D، و��د �و
�H �(+9 �3ز��ة Dأ,رأت ذ��.



::�ل ا�
ط�
ق ا�-��/�ل ا�
ط�
ق ا�-��/
•�� +وء ا�� 3و��ت ا���,�� ��ون ��4ب ا�ز��ة �73 ا��4و ا�����:و

��4ب ز��ة ا�د�ن•

.���D 5000ز��د ��4ود          / Cرض �4ن �73 ا'خ •

.���D 1000آ�� ��4ود                 / أ���� �دى ا'(ت •

ــــــ                                                   •

.���D 6000و��ء ا�ز��ة                                   •

 �50را��ً �ن ا�ذھب ,2رض � ر ا��رام  85ا��&�ب �� � �دل •
 ً�!��� =4250 D���.

.���D 150% = 2.5×  6000= ��دار ا�ز��ة •



::�-�ل 
ط�
�/ ��� �	�ب ز��ة ا���/�-�ل 
ط�
�/ ��� �	�ب ز��ة ا���/: : ا�
ط�
ق ا�-��ثا�
ط�
ق ا�-��ث

3� �� �د�!� 4,�ب ��ت آ��� /ا���دة أن �رض �3و•�:

 ا��در وان ،21 ���ر �را��ً  500 وز�D �3ز��� 734•
.�را��ً  300 ھو ا�������� �و�ط!� ا�� ��د

.24 ���ر �را��ً  250 وز�D ا������ر ,��� 734•

 و�ن ���!�ً، Y3,� 50 21 ���ر ا��رام � ر ��و�ط•
.���!�ً  Y3,� 60 24 ���ر



:  :  �ل ا�
ط�
ق ا�-��ث�ل ا�
ط�
ق ا�-��ث

•����4ب ا�ز��ة �73 ا��4و ا����:
 200= �را��ً  300–�را��ً  500= ��دار ا�ز��دة �ن ا��در ا�� ��د •

.�را��ً 
 10000= ���!�ً  50× �را��ً  200= ا�34� ا�زا6د �ن ا��در ا�� ��د •

 ً�!���.
.                                                                        ���!�ً  15000=    ���!�ً  60× �را��ً  250= ا�34� 'Qراض ا������ر •

___________                                                               
•  �.���!�ً  25000                                           و��ء ز��ة ا�34
.���!�ً  750% = 2.5×  25000= ��4ب ا�ز��ة •



..�-�ل 
ط�
�/ ��� �	�ب ا��داق�-�ل 
ط�
�/ ��� �	�ب ا��داق: : ا�
ط�
ق ا�را�9ا�
ط�
ق ا�را�9

 ا�4د �ر�م /��(ت �D�3 ا���2ق ا�&داق ��دار أن �رض �3و•
� ���!�ً  Y3,� 25000 ،ً�!��� �!�� Y3,� 15000 ا��,��
� � �ل،C�,ة �ر�,ط �ؤ�ل وا���.ا�طHق أو ,��و

� ,��� �ل �ر�م ا'(ت ��ھ�ت•� ز��ة �H ا�,�ت ���Nس 
� �د�!� ,D ا2�4ظت إذا أ�� ��3!�،���(+9 ��د��، &ورة  
3� ��� ا�ز��ة و��4ب %2.5 ,��,� ��و��ً  �3ز��ة�:

• 15000 × 2.5% = 225  ً�!���.



�
�-�ل 
ط�
�/ ��� �	�ب ز��ة ا;	
-��رات ا����
��-�ل 
ط�
�/ ��� �	�ب ز��ة ا;	
-��رات ا����
� ا[��� ا������ ا������رات �د�D ��ن ر�� أ,و ��4ود ا��4ج أن �رض �و•�:��Hدي 31/12/2000 
  �,Y3 ا��4&�3 أر,�4!� ,3\ت D��4 10 ��3!م ا��و��C ا����� ا���H�J ا�� ��Hت �ر�� ا�!م �ن ��د��ً  �!��ً◌َ  250 •

400 D���.
� ا�&�دوق �ن ا�&�درة ا���H�J ا��+�ر,� &�وك �ن &ك 1000 •�H�Jا����� ������3، ا ��C3&ك ا��و� Y3,� 25 

.ھ�ري 20/12/1420 7�4 أر,�ح �وزع �م ���!�ً 
�وا6دھ� و,3\ت ���!�ً  30 ا���د � ر ا��&ر�� ا�(زا�� ��دات �ن ��داً  50 • Y3,� 150 ،D��� ا�2وا6د ھذه أن �3م و��د�� 

� ��!� �(3ص �ر��ً  ا��4رم ا�ر,� �ن�� ��23راء أدو�� �راء �.ا��73 �ر�ز – ا���&ورة �د��� 
��&ل ,�ك �دى ا�����ر �!�دات ���3ك • ��H�Jرع ا�  ا��4&�3 أر,�4!� و,3\ت ������C Y3,� 1500 D!� ا���&ورة 

300 D���.
� ا����ر��ن ,�ك �دى ود� �•�H�J12000 ��دارھ� ا D��� Y3,1800 ا��4&ل ��6دھ� و D���.

ن ���•�
:ا=

� ا����� ا;�
زا��ت ��
> أن 
.���D 1500          ��داره �4ل ,�[�ل ���راة ���رة �Cط •
.���D 5000                )ا��4ل( ��داره ارض Cط � �Cط •
.���Y3,�                       8500 D ا�� ���� �D���2 ,3\ت •
.���Y3,�                      9000 D �زو��D &داق �ؤ(ر •
:ا=

� ا��<�و��ت ��� ا���ول أ��ن و��د•
.Y3,� 50  ً�!��4 21 ���ر ا�ذھب Qرام � ر •
• Dد�� ا���� أ��س �73 ا�ز��ة ��4ب ا�Hا���.
� ورد •� ����C ا��وت أو ,���2&�ل �ر�,ط ا��ؤ(ر أن ا�زوج.
•�2� ا�ز��ة ��4ب وا�� 3و��ت ا�,����ت +وء 



��وذج 
ط�
�/��وذج 
ط�
�/:                               :                               �ل ا�
ط�
ق ا*ول�ل ا�
ط�
ق ا*ول
�
���0�� �	�ب ز��ة ا;	
-��رات ا����
����0�� �	�ب ز��ة ا;	
-��رات ا����
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إيضاحاتكلي مبلغجزئي مبلغالبيان

الزكوية الأموال�
.وأرباحها عادية اسهم -
.المضاربة صكوك -
.الخزينة سندات -
وأرباحها الاستثمار شهادات -
وعائدها التجاريين بنك لدى وديعة-
الحالة الالتزامات:يخصم�
حال سيارة قسط -
الحال الأرض قطعة قسط -
المعيشة نفقات-
الزكاة وعاء�
:النصاب مقدار�
 سعر الذهب، من جراماً 85 يعادل ما

 مقدار فيكون جنيهاً  50 الجرام
.جنيه 4250 النصاب

.الزكاة تحسب النصاب الوعاء وصل
الزكاة مقدار�

%2.577 × جنيه30000 =

.جنيه772.5

2900  
25000
1500
1800

13800

45000
)15000(

ج400 العائد إلى بالإضافة ج10× سهم250
ج25 × صك100
للزكاة الفوائد تخضع لم ج30 × سند50

)1500+300(
)12000+1800(

 السنة في السداد الواجبة الحالة الالتزامات تخصم
.المقبلة

.جنيهاً  4250 =  جنيهاً  50 × جراماً  85


	��	ل�:���������
������א���א����א������	��
�.,+*(�و)&'�א�&%�$���
	�#�و!� �א�

��47'���5,6א��4אق���1�2���	ل�א���אد�א/ن�	8�.

1500
5000
8500

30000




��ر
�: : ا�
ط�
ق ا*ولا�
ط�
ق ا*ول �

��ر
���وذج 
ط�
�/ ��� �	�ب ز��ة ����?ة 1رد �
..��وذج 
ط�
�/ ��� �	�ب ز��ة ����?ة 1رد

 �و�ودا�D و4&رت ���D، ز��ة ��4ب أن أراد ا����ر أ4د أن �رض �و•
Dوا��زا��� ��:ا����� ا��4و �73 ھـ30/12/1420 

  ��Hء -ج40000 ,+��� -ج100000 ��,�� أ&ول :ا��و�ودات-•
 ود� � -ج5000 ��دة C,ض أوراق -ج12000 �د��ون -ج20000
.ج5000 ,��(ز��� ��د�� - ج4000 ,��,�ك ��ري ��4ب -ج5000 ا�����ر��

  د�9 أوراق -ج15000 �وردون -ج25000 دا�6ون :ا��Jزا��ت-•
.ج5000 �����4 �&رو��ت -ج10000

3� �� و�,�ن-•�:
.ج50000 �3,+��� ا��و��C ا����� -)1( •
.��دة �Qر جY3,� 2000 ا��د���ن رCم ��+�ن -)2(•
.جY3,�, 5000 �3+را6ب �(&ص Cدر -)3(•
•)4(- Y3, ر�� ا�ود� � ��6د�����Jل �ن �درج �م ���!�ً  1000 ا,C.
.���!�ً  50 ا�ذھب �رام � ر -)5(•
•�2�:ا����� ا��4و �73 ا����ر ز��ة ��4ب ا���,�� وا�� 3و��ت ا�,����ت +وء 



إيضاحاتمبلغ كليمبلغ جزئيالبيان
الموجودات الزكوية�
بضاعة -
عملاء -
مدينون -
أوراق قبض -
وديعة إستثمارية وعائدها -
بنك جاري -
نقدية بالخزينة -
يخصم الإلتزامات�
دائنون  -
موردون -
أوراق الدفع -
مصروفات مستحقة -
مخصص الضرائب -
وعاء الزكاة�
مقدار النصاب�
ج4250 -ج50× جراماً  85

بلغ الوعاء النصاب، تحسب الزكاة
مقدار الزكاة�

جنيه %1000= 2.5× 40000

50000
20000
10000
5000
6000
4000
5000

100000
)60000(

أساس القيمة السوقية
ديون جيدة

تم استبعاد الديون المشكوك 
فيها

تم إضافة عائد الوديعة
حسب النصاب على أساس 

.ج للجرام50

25000
15000
10000
5000
5000

40000



��وذج �ط,��� �73 ز��ة �ر��ت ا'�(�ص ا����ر����وذج �ط,��� �73 ز��ة �ر��ت ا'�(�ص ا����ر��: : ا�
ط�
ق ا�-��/ا�
ط�
ق ا�-��/

)  �,�د ا�ر�4ن ا����ر��(�و �رض أن ��رو HQب وز��د ا�\�دور �و�� �ر�� �+��ن •
، و������ن ا'ر,�ح وا�(��6ر 1:2ج ���م ,��!م ,��,� 750000,رأس ��ل Cدره 

 �� �� �!��� ا�4ول ا����!�م أ�دت ��6�C ا��ر�ز 2�,31/12/1999س ا���,�، و
�:ا����� 'Qراض ��4ب ا�ز��ة و���ت �73 ا��4و ا����

الخصومالمبلغالأصولالمبلغ
100000
500000
400000
220000
100000
80000
50000
20000
20000
10000

شهرة المحل
أصول ثابتة

بضاعة
مدينون

أوراق قبض
اعتمادات مستندية
استثمارات مالية

)عمرو( ذمم الشركاء
بنك

الصندوق

750000
150000
300000
250000
25000
20000
5000

رأس المال
عمرو 500000

زياد 250000
أرباح العام

دائنون
أوراق دفع

مصلحة الضرائب
مخصص غرامات
مصروفات مستحقة

الإجمالي1500000الإجمالي1500000



� ��6�C ا��ر�ز •�و�Cم ���4ب ا�ز��ة ,�را� � ا�,����ت ا�واردة 
��� ا[����+Jو4&ل �73 ا�� 3و��ت ا ،�:ا����

• )1(-  ���+,3� ��Cوأن ھ��ك د�و��ً ���وك  -ج50.000ا����� ا��و
 Y3,�, در�� �!��.ج20000

ا�����دات ا�����د�� �,+��� ���وردة �ن ا�(�رج، وأن أوراق  -)2(•
.ا��,ض ��دة

•)3(-  Y3,� رات�����H� ��Cج20000ا����� ا��و.
ا��,Y3  -ا�2ق ا��ر��ء �73 �دم �وز�9 ا'ر,�ح وا�����رھ� -)4(•

.ج75000ا��ط3وب �3+را6ب � �دل 
.جY3,�50  21ا����� ا��و��C ��3رام �ن ا�ذھب ���ر  -)5(•
2� ,QNراض ��4ب ا�ز��ة -)6(•� �.�دى ا��ر�� �ظ�م ���4,
أ,Y3 ا��ر��ء ���4ب ا�ز��ة ��ل ��!م، �73 أن ��و�وا أ��2!م  -)7(•

.�دادھ� ,� ر��!م
2� +وء �� �,ق، ��4ب ا�ز��ة •�



/�
��وذج 
و@
�/��وذج 
و@
�
���0�� �	�ب ا�ز��ة ��ر�� ���د ا�ر��ن ا�
��ر
����0�� �	�ب ا�ز��ة ��ر�� ���د ا�ر��ن ا�
��ر

مم131/12/199931/12/1999/ 1/ 
إيضاحاتمبلغ كليمبلغ جزئيالبيان

أموال الزكوية�
بضاعة -
مدينون -
أوراق قبض -
اعتمادات مستندية -
استثمارات مالية -
)عمرو( ذمم الشركاء -
بنك -
صندوق -
يخصم الإلتزامات�
دائنون -
أوراق الدفع -
مصلحة الضرائب -
مخصص الغرامات -
مصروفات مستحقة -
وعاء الزكاة�
مقدار النصاب�
ج4250=جراماً  85

بلغ الوعاء النصاب، تحسب الزكاة
مقدار الزكاة�

ج%7731= 2.577×  300000
ج5154= 3/2× 7731= نصيب عمرو
ج2577= 3/1×  7731= نصيب زياد

500000
200000
100000
80000
20000
20000
20000
10000

)650000(

�س�א�
�	��א������300000�

�����א����ن�א����������
�������
�و אق�א�

א*()	�دא&�א����ع��$ً#
.ج50000א .-,�+
�א �

.ج للجرام50حسب النصاب على أساس 

300000
250000
75000
20000
5000




ط�
�/  ��وذج��وذج/�
ا�
��ر
�ا�
��ر
�  ا��	�ھ��ا��	�ھ��  �ر��ت�ر��ت  ز��ةز��ة  ������  
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  ا�
و�
دا�
و�
د  ��ر����ر��  ا����/ا����/  ا��ر�زا��ر�ز  0�C��0�C��  �ن�ن  �	
��ة�	
��ة  ا=

�ا=

�  ا��
���تا��
���ت  أنأن  1رض1رض  �و�و

�  ا����
�ا����
�  ا�	��ا�	��  �ن�ن  وا�
	و
قوا�
	و
ق  ا�
��رةا�
��رة  ���ل���ل  1/1/  
<�ل
<�ل  ))..مم..مم..شش(((

�ا���(
  ذيذي  3030  1/1/  ا���

  ا��	�ھ��ا��	�ھ��  �ر��ت�ر��ت  ز��ةز��ة  ������  C/C/..ا���لا���ل  ز��ةز��ة  �	�ب�	�ب  *Hراض*Hراض  ھـھـ14201420  ا����ا����
�
ا�
��ر
�ا�
��ر

البيانمبلغالبيانمبلغ

50000
150000
20000
50000

500000
600000
200000
100000
50000
50000

130000
80000
20000

حق امتياز -
أصول ثابتة -
مصاريف تأسيس -
أعمال تحت التنفيذ -
بضاعة -
مدينون -
استثمارات -
غطاء خطاب ضمان -
تأمينات لدى جهات حكومية -
ضرائب خصم من المنبع -
بنك وديعة مجمدة -
بنك جاري -
الصندوق -

1000000
100000
300000
300000
150000
50000
50000
50000

رأس المال المصدر والمدفوع 
ــهم القيمـــــــــة الاســـــــــمية للســـــــــهم  10000 ســـــــ
ج1000

احتياطيات
قرض طويل الأجل

دائنون
أوراق دفع

دفعات مقدمة من العملاء
مصروفات مستحقة

حسابات جارية دائنة

إجمالي حقوق الملكية والخصوم2000000إجمالي الأصول2000000



• �� ��6�C ا��ر�ز ا�����و��د �Cم ���4ب ا�ز��ة ,�را� � ا�,����ت ا�واردة 
:ا���,�� 'Qراض ��4ب ا�ز��ة و4&ل �73 ا�� 3و��ت وا�J+��4ت ا������

)�روض ���C.(ا'���ل �4ت ا����2ذ �,�رة �ن ,��ء �(�زن ��3ر�� -)1(•
•)2(-  Y3,� ���+,3� ��Cوأن ھ��ك د�و��ً ���وك  650000ا����� ا��و D���

 Y3�, 4&�3!� ��در� ��100000 Y3,� رات�����H� ��Cج، وأن ا����� ا��و
250000 D���.

� ���ن ا��رداد (ط�,�ت ا�+��ن و�ذ�ك ا������Nت �دى ا��!�ت  -)3(•
.ا��4و���

� ا���,Y��,� 9 �4ت ��4ب  -)4(•����ل ا�+را6ب ا��(&و�� 
)�&�ر�ف.(ا�+را6ب

���4ق ا���ط ا'ول  �ن ا��رض طو�ل ا'�ل (Hل ا� �م ا���,ل  -)5(•
.ج100000و��داره 

.ج�50 ر �رام ا�ذھب  -)6(•
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 /1 �
(

� 1/ �ن ا�	�� ا���(
ھـھـ14201420ذي ا���� ذي ا����   �3030ن ا�	�� ا���
إيضاحاتمبلغ كليمبلغ جزئيالبيان

أموال الزكوية�
بضاعة -
مدينون -
استثمارات -
بنك جاري -
الصندوق -
يطرح الالتزامات الحالة�
قسط قرض طويل الأجل -
دائنون -
أوراق الدفع -
دفعات مقدمة من العملاء -
مصروفات مستحقة -
حسابات جارية دائنة -
وعاء الزكاة�
مقدار النصاب�
ج   الوعاء بلغ النصاب4250= ج 50× جراماً  85
مقدار الزكاة�

جنيه %2000 = 2.5× 800000
= عــدد الأســهم ÷ مقــدار الزكــاة = نصــيب الســهم مــن الزكــاة 

ج2=  1000÷  2000

650000
500000
250000
80000
20000

1500000
)700000(

القيمة السوقية -
القيمة الجيدة -
القيمة السوقية -
القسط الحال فقط -

.ج50على أساس سعر الجـرام 
100000
300000
150000
50000
50000
50000

800000


